

TRIMESTRE

JULIO – SEPTIEMBRE 2016

SOLICITUD No. 265

No. DE FOLIO: 00377716

FECHA DE SOLICITUD: 07 de julio de 2016

OBJETO DE LA SOLICITUD:

-- Con fundamento en los artículos 2, 6 y 8 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, solicito se me proporcione, sin costo, vía infomex y en formato abierto:

- 1.- ¿El padrón de dispensarios médicos existen en el municipio?
- 2.-El padrón de dispensarios médico que no funcionan y porque causas? (desglosar por comunidad)
- 3.- ¿Cuál es el presupuesto total que se le asignó a los dispensario médicos para su construcción?
- 4.- ¿Cuál el costo unitario de la construcción de un dispensario médico?
- 5.- Padrón de indígenas que son atendidos en los dispensarios médicos
- 6.- Padrón de personas que son atendidas en los dispensarios médicos
- 7.- ¿Qué enfermedades se tratan en los dispensarios médicos?
- 8.- Existe algún convenio entre las autoridades municipales y algún institución de salud (IMSS, Seguro Popular, Centro de Salud, etc) para que estas presten sus servicios médicos
- 9.- Proporcionar una copia simple del convenio entre la autoridad municipal y la institución de salud.
- 10.- ¿Qué empresa se encargó de la construcción de los dispensarios médico?
- 11.-Se licitaron la construcción de los dispensarios médicos en el municipio

FECHA DE RESPUESTA: 11 de julio de 2016

TIEMPO DE PROCESAMIENTO: 3 días hábiles

FUNCIONARIOS INVOLUCRADOS: 1 Dir. de Servicios Médicos Municipales

SOLICITUD VIA: INFOMEX

SOLICITUD No. 266

No. DE FOLIO: 00381316

FECHA DE SOLICITUD: 08 de julio de 2016

OBJETO DE LA SOLICITUD:

En relación a la respuesta de la solicitud 00345316, en la cual informan que la partida para rehabilitación de caminos vecinales no es suficiente, necesito saber a cuánto asciende la cantidad destinada para esas partidas, asimismo como se han distribuido, es decir, qué caminos vecinales se han rehabilitado durante la administración 2014-2016, y por supuesto la comprobación semanal, quincenal o mensual según sea el caso de cada peso consignado a las partidas de mérito, asimismo la evidencia fotográfica de los caminos rehabilitados.

Cabe aclarar que el pasado mes de mayo del año en curso NO se trabajaron 9km del rancho “los piecitos” al rancho “la cienega” solo 2km de los 13.5km que urge reparen y que de la semana que tuvieron la maquinaria en ese camino solo trabajaron 11 escasas horas.

FECHA DE RESPUESTA: se solicito prorroga, respuesta 11 de agosto de 2016

TIEMPO DE PROCESAMIENTO: 10 + 5 días hábiles

FUNCIONARIOS INVOLUCRADOS: 1 Dir. de Desarrollo Urbano, Obras y Servicios Públicos

SOLICITUD VIA: INFOMEX

SOLICITUD No. 267

No. DE FOLIO: 00395216

FECHA DE SOLICITUD: 14 de julio de 2016

OBJETO DE LA SOLICITUD:

¿Cuál fue el monto de la inversión para la construcción de la unidad deportiva de San Blas, El Fuerte, Sinaloa?

¿Qué empresa fue la encargada de la construcción de la unidad deportiva de San Blas, El Fuerte, Sinaloa?

¿De dónde salieron los recursos para la construcción de la unidad deportiva de San Blas, El Fuerte, Sinaloa?

¿De quién son los terrenos donde está ubicada la unidad deportiva de San Blas, El Fuerte, Sinaloa?

FECHA DE RESPUESTA: 02 de agosto de 2016

TIEMPO DE PROCESAMIENTO: 04 días hábiles

FUNCIONARIOS INVOLUCRADOS: 1 Dir. de Desarrollo Urbano, Obras y Servicios Públicos

SOLICITUD VIA: INFOMEX

SOLICITUD No. 268

No. DE FOLIO: 00426216

FECHA DE SOLICITUD: 02 de agosto de 2016

OBJETO DE LA SOLICITUD:

estoy solicitando la siguiente información relativa a las luminarias de alumbrado público de su municipio:

1. total de circuitos con medición en baja tensión y cuantas luminarias tiene cada circuito y de que capacidades son.
2. total de circuitos con medición en media tensión y cuantas luminarias tiene cada circuito y de que capacidades son.
3. total de circuitos sin medición en baja tensión y cuantas luminarias tiene cada circuito y de que capacidades son.
4. total de circuitos sin medición en media tensión y cuantas luminarias tiene cada circuito y de que capacidades son.
5. total de luminarias directas y de que capacidades son.
6. importe del pago mensual que hacen solo por alumbrado público e importe de derecho de alumbrado público acreditado por la comisión federal de electricidad en los últimos 4 meses.
7. cuantas comunidades tiene el municipio además de al cabecera municipal y cuantas luminarias hay en cada una y de que capacidades son.

FECHA DE RESPUESTA: 15 de agosto de 2016

TIEMPO DE PROCESAMIENTO: 10 días hábiles

FUNCIONARIOS INVOLUCRADOS: 1 Dir. de Desarrollo Urbano, Obras y Servicios Públicos

SOLICITUD VIA: INFOMEX

SOLICITUD No. 269

No. DE FOLIO: 00427316

FECHA DE SOLICITUD: 02 de agosto de 2016

OBJETO DE LA SOLICITUD:

Estoy solicitando la siguiente información relativa a las luminarias de alumbrado público de su municipio:

FECHA DE RESPUESTA: 15 de agosto de 2016

TIEMPO DE PROCESAMIENTO: 10 días hábiles

FUNCIONARIOS INVOLUCRADOS: 1 Dir. de Desarrollo Urbano, Obras y Servicios Públicos

SOLICITUD VIA: INFOMEX

SOLICITUD No. 270

No. DE FOLIO: 00430816

FECHA DE SOLICITUD: 02 de agosto de 2016

OBJETO DE LA SOLICITUD:

-Comparativo de gastos por partida acumulado del 01 de enero al 31 de diciembre de los años 2010, 2011, 2012, 2013, 2014 (Junta Municipal de Agua Potable y Alcantarillado)

-Rezago de cuentas por cobrar a usuarios al 31 de diciembre por los años 2010, 2011, 2012, 2013, 2014 (Junta Municipal de Agua Potable y Alcantarillado)

FECHA DE RESPUESTA: 03 de agosto de 2016, Acta de Sesión 001/2016 Comité de Transparencia

TIEMPO DE PROCESAMIENTO: 1 día hábil

FUNCIONARIOS INVOLUCRADOS: Otro Sujeto Obligado, Comité de Transparencia

SOLICITUD VIA: INFOMEX

SOLICITUD No. 271

No. DE FOLIO: 00441216

FECHA DE SOLICITUD: 02 de agosto de 2016

OBJETO DE LA SOLICITUD:

Solicito información sobre: procesos, programas, acciones, materiales de educación ambiental formal y no formal para el cambio climático producidos por su institución de 2012 al 2016 indicando el área que la desarrolló, datos de contacto del área o persona y dónde se puede consultar o adquirir

Datos que faciliten la búsqueda y eventual localización de la información solicitada: La información se utilizará para elaborar la Sexta Comunicación Nacional de México ante la Convención Marco de Naciones Unidas para el Cambio Climático

FECHA DE RESPUESTA: 14 de agosto de 2016

TIEMPO DE PROCESAMIENTO: 10 días hábiles

FUNCIONARIOS INVOLUCRADOS: 1 Dir. de Desarrollo Urbano, Obras y Servicios Públicos

SOLICITUD VIA: INFOMEX

SOLICITUD No. 272

No. DE FOLIO: 00442216

FECHA DE SOLICITUD: 02 de agosto de 2016

OBJETO DE LA SOLICITUD:

Solicito información sobre: procesos, programas, acciones, materiales de educación ambiental formal y no formal para el cambio climático producidos por su institución de 2012 al 2016 indicando el área que la desarrolló, datos de contacto del área o persona y dónde se puede consultar o adquirir

Datos que faciliten la búsqueda y eventual localización de la información solicitada: La información se utilizará para elaborar la Sexta Comunicación Nacional de México ante la Convención Marco de Naciones Unidas para el Cambio Climático

FECHA DE RESPUESTA: 15 de agosto de 2016

TIEMPO DE PROCESAMIENTO: 10 días hábiles

FUNCIONARIOS INVOLUCRADOS: 1 Dir.de Desarrollo Urbano, Obras y Servicios Públicos

SOLICITUD VIA: INFOMEX

SOLICITUD No. 273

No. DE FOLIO: 00451816

FECHA DE SOLICITUD: 04 de agosto de 2016

OBJETO DE LA SOLICITUD:

¿Cuánto se recaudo por concepto de predial durante 2014 y 2016?

FECHA DE RESPUESTA: 11 de agosto de 2016

TIEMPO DE PROCESAMIENTO: 06 días hábiles

FUNCIONARIOS INVOLUCRADOS: 1 Dir. de Ingresos

SOLICITUD VIA: INFOMEX

SOLICITUD No. 274

No. DE FOLIO: 00452816

FECHA DE SOLICITUD: 04 de agosto de 2016

OBJETO DE LA SOLICITUD:

¿Cuánto se recaudo por concepto de predial durante 2014 y 2016?

FECHA DE RESPUESTA: 11 de agosto de 2016

TIEMPO DE PROCESAMIENTO: 06 días hábiles

FUNCIONARIOS INVOLUCRADOS: 1 Dir. de Ingresos

SOLICITUD VIA: INFOMEX

SOLICITUD No. 275

No. DE FOLIO: 00453516

FECHA DE SOLICITUD: 04 de agosto de 2016

OBJETO DE LA SOLICITUD:

¿Cuánto se recaudo por concepto de predial durante 2014 y 2016?

FECHA DE RESPUESTA: 11 de agosto de 2016

TIEMPO DE PROCESAMIENTO: 06 días hábiles

FUNCIONARIOS INVOLUCRADOS: 1 Dir. de Ingresos

SOLICITUD VIA: INFOMEX

SOLICITUD No. 276

No. DE FOLIO: 00466916

FECHA DE SOLICITUD: 09 de agosto de 2016

OBJETO DE LA SOLICITUD:

Relación de la nomina del municipio de El Fuerte, con puestos y salarios

FECHA DE RESPUESTA: 11 de agosto de 2016

TIEMPO DE PROCESAMIENTO: 02 días hábiles

FUNCIONARIOS INVOLUCRADOS: 1 Pagina Oficial del H. Ayuntamiento

SOLICITUD VIA: INFOMEX

SOLICITUD No. 277

No. DE FOLIO: 00499516

FECHA DE SOLICITUD: 08 de agosto de 2016

OBJETO DE LA SOLICITUD:

Con fundamento en los artículos 2, 6 y 8 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, solicito se me proporcione, sin costo, vía Infomex y en formato abierto:

1.- Solicito se me informe el gasto que ejerce el Ayuntamiento de El Fuerte en papel de baño o higiénico respecto al periodo comprendido del 1 de enero de 2011 al 30 de junio de 2016.

2.- Pido copia de las facturas del gasto anteriormente señalado en el periodo comprendido del 1 de enero de 2011 al 30 de junio de 2016.

3.- Requiero se me informe la razón social de las empresas proveedoras del papel de baño del Ayuntamiento de El Fuerte en el periodo comprendido del 1 de enero de 2011 al 30 de junio de 2016 así como indicar el monto pagado a cada empresa.

FECHA DE RESPUESTA: 23 de agosto de 2016

TIEMPO DE PROCESAMIENTO: 10 días hábiles

FUNCIONARIOS INVOLUCRADOS: 1 Tesorero Municipal

SOLICITUD VIA: INFOMEX

SOLICITUD No. 278

No. DE FOLIO: 00510316

FECHA DE SOLICITUD: 12 de agosto de 2016

OBJETO DE LA SOLICITUD:

Relación de proyectos licitados, proyectos autorizados, proveedores participantes, proveedor asignado, Monto autorizado. Importe autorizado, Fecha de inicio, fecha de cierre, Ubicación. periodos: 1 de Enero al 31 Diciembre 2014, 1 de enero al 31 de diciembre 2015, 1 de enero al 30 de julio 2016

FECHA DE RESPUESTA: 18 de agosto de 2016

TIEMPO DE PROCESAMIENTO: 5 días hábiles

FUNCIONARIOS INVOLUCRADOS: 1 Pagina web del H. Ayuntamiento

SOLICITUD VIA: INFOMEX

SOLICITUD No. 279

No. DE FOLIO: 00537616

FECHA DE SOLICITUD: 23 de agosto de 2016

OBJETO DE LA SOLICITUD:

K tipo de vejetacion tiene en su zona

FECHA DE RESPUESTA: 23 de agosto de 2016 Aclaración

TIEMPO DE PROCESAMIENTO: 1 día hábil

FUNCIONARIOS INVOLUCRADOS: 1 Oficina LAIP

SOLICITUD VIA: Infomex

SOLICITUD No. 280

No. DE FOLIO: 00574616

FECHA DE SOLICITUD: 29 de agosto de 2016

OBJETO DE LA SOLICITUD:

solicito me proporcione la información estadística siguiente:

1. cuantas quejas y denuncias se presentaron en los siguientes ejercicios: 2014, 2015 y lo que va de 2016.
2. cuantas quejas y denuncias se han declarado improcedentes y cuantas se ha iniciado formal procedimiento de responsabilidades en los ejercicios: 2014, 2015 y lo que va de 2016.
3. cuantas sanciones administrativas se han impuesto con motivo de la instauración de formal procedimiento de responsabilidades en los ejercicios: 2014, 2015 y lo que va de 2016.
4. me informe cuantas sanciones de amonestación, suspensión, destitución e inhabilitación se impusieron en los ejercicios 2014, 2015 y lo que va de 2016.
5. me informe en caso de haber impuesto sanciones económicas con motivo de los procedimientos de responsabilidades a cuanto asciende el monto total en cada uno de los ejercicios 2014, 2015 y lo que va de 2016

FECHA DE RESPUESTA: 08 de septiembre de 2016

TIEMPO DE PROCESAMIENTO: 8 días hábiles

FUNCIONARIOS INVOLUCRADOS: 1 Sindico Procurador

SOLICITUD VIA: Infomex

SOLICITUD No. 281

No. DE FOLIO: 00579316

FECHA DE SOLICITUD: 29 de agosto de 2016

OBJETO DE LA SOLICITUD:

Que proyectos de empleos tiene el gobierno para jóvenes egresados de escuelas técnicas y universitarias para evitar el desempleo y la delincuencia?

FECHA DE RESPUESTA: 31 de agosto de 2016

TIEMPO DE PROCESAMIENTO: 3 días .hábles

FUNCIONARIOS INVOLUCRADOS: Dir. de Planeación, Desarrollo Social y Económico y el Comité de
de Transparencia

SOLICITUD VIA: Infomex

SOLICITUD No. 282

No. DE FOLIO: 00579916

FECHA DE SOLICITUD: 30 de agosto de 2016

OBJETO DE LA SOLICITUD:

El año en que se declaro Pueblo Mágico el Municipio de El Fuerte

FECHA DE RESPUESTA: 31 de agosto de 2016

TIEMPO DE PROCESAMIENTO: 1 día hábil

FUNCIONARIOS INVOLUCRADOS: Dir. de Turismo

SOLICITUD VIA: Infomex

SOLICITUD No. 283

No. DE FOLIO: 00648916

FECHA DE SOLICITUD: 06 de septiembre de 2016

OBJETO DE LA SOLICITUD:

Cuántos elementos de policía hay en el municipio para resguardar la seguridad de la población. Requiero el desglose de cuántos son hombres y cuántas mujeres, (requiero se me especifique edad, escolaridad, cargos y salario de los elementos). Cuántas unidades de patrullaje hay, en qué situación se encuentran y sus características. Cuánto se eroga mensualmente en el pago a los policías.

FECHA DE RESPUESTA: 14 de septiembre de 2016

TIEMPO DE PROCESAMIENTO: 7 días hábiles

FUNCIONARIOS INVOLUCRADOS: Oficina LAIP Comité de Transparencia

SOLICITUD VIA: Infomex